



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Свердловской железной дороги



Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взяток в крупном размере), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взяток в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В рамках расследования уголовных дел в отношении бывшего начальника железной дороги следственными органами следственного управления возбуждено еще 7 уголовных дел о противоправной деятельности как должностных лиц Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги», так и должностных лиц предприятий, осуществляющих работы на объектах железной дороги.

По данным следствия, с 2015 по 2018 годы бывший начальник железной дороги неоднократно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

получал взятки в крупном и особо крупном размерах от директоров ООО «Строй ТИКС», ООО «ГостСтрой» и ООО «СВСтройСервис» на сумму около 20 млн рублей в виде оказанных услуг имущественного характера по разработке эскиз-проекта и рабочей документации для индивидуального жилого дома, расположенного в Московской области, его строительства и услуг по разработке дизайн-проекта помещений указанного жилого дома.

Кроме этого, обвиняемый дал незаконное указание подчиненному передать принадлежащий ОАО «Российские железные дороги» предназначенный для строительства и модернизации путей общего пользования путевой щебень ООО «СВСтройСервис» без заключения договорных отношений с последним и внесения им оплаты. В этой связи ОАО «Российские железные дороги» причинен ущерб на сумму более 6 млн рублей.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая виновность бывшего начальника Свердловской железной дороги, допрошено большое количество свидетелей, проведено множество выемок, обысков и осмотров мест происшествий, осмотров предметов и документов, изъятых в ходе следствия, очных ставок, назначен и проведен комплекс судебных экспертиз, в том числе строительная, оценочная, бухгалтерские, фоноскопические, лингвистические, почерковедческие, компьютерные.

В связи со смертью бывшего начальника Свердловской железной дороги и получением от его близких родственников согласия на прекращение уголовного дела уголовное преследование и дело в отношении него прекращено по нереабилитирующему основанию.

Кроме того, на основании материалов уголовного дела к законным представителям обвиняемого и к взяткодателям в интересах Российской Федерации предъявлен иск об обращении в доход государства свыше 144 млн рублей, законность происхождения которых документально не подтверждена, и около 20 млн рублей, являющихся предметом взяток.

13 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1420157>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
